
Français ____ CM2 : Le présent 
 

 

 

badge 

niveau 

sur le 

LSU 
compétence : orthographier le verbe au présent de l’indicatif 

orange 

PA 

Orthographier les verbes dont l’infinitif termine en -er  

jaune 

Orthographier les verbes fréquents définis dans les programmes 

(être, avoir, aller, faire, dire, prendre, pouvoir, voir, devoir, 

vouloir) et des verbes dont l’infinitif est en -er. 

vert pomme A 
Orthographier les verbes d’une phrase au présent de l’indicatif 

(cas des verbes fréquents) 

vert sapin A+ Orthographier les verbes d’une phrase au présent de l’indicatif. 

 

 

 

 

Français ____ CM2 : Le présent 
 

 

 

badge 

niveau 

sur le 

LSU 
compétence : orthographier le verbe au présent de l’indicatif 

orange 

PA 

Orthographier les verbes dont l’infinitif termine en -er  

jaune 

Orthographier les verbes fréquents définis dans les programmes 

(être, avoir, aller, faire, dire, prendre, pouvoir, voir, devoir, 

vouloir) et des verbes dont l’infinitif est en -er. 

vert pomme A 
Orthographier les verbes d’une phrase au présent de l’indicatif 

(cas des verbes fréquents) 

vert sapin A+ Orthographier les verbes d’une phrase au présent de l’indicatif. 
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compétence : orthographier le verbe au présent de l’indicatif 

Français ____ CM2 : Le présent 
 compétence : orthographier le verbe au présent de l’indicatif 

 

 

 

 

 



 
Badge 

orange 

Essai 1 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

  Conjugue le verbe au présent de l’indicatif, à la personne 

demandée.  
 

Verbe à l’infinitif Personne Verbe conjugué 

parler elle  

acheter elles  

tracer nous  

appeler tu  

modeler vous  

jeter je  

nager nous  
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Badge 

orange 

Essai 2 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

  Conjugue le verbe au présent de l’indicatif, à la personne 

demandée.  
 

Verbe à l’infinitif Personne Verbe conjugué 

parler tu  

acheter nous  

tracer il  

appeler vous  

modeler tu  

jeter je  

manger nous  
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Badge 

orange 

Essai 3 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

  Conjugue le verbe au présent de l’indicatif, à la personne 

demandée.  
 

Verbe à l’infinitif Personne Verbe conjugué 

jouer tu  

lancer nous  

jeter il  

appeler j’  

ciseler tu  

acheter je  

bouger nous  
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Badge 

jaune 

Essai 1 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

Conjugue le verbe au présent de l’indicatif, à la personne 

demandée.  
 

Verbe à l’infinitif Personne Verbe conjugué 

finir tu  

être nous  

avoir il  

aller je  

dire vous  

prendre je  

voir nous  
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Badge 

jaune 

Essai 2 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

   Conjugue le verbe au présent de l’indicatif, à la personne 

demandée.  
 

Verbe à l’infinitif Personne Verbe conjugué 

courir tu  

parler nous  

être il  

avoir je  

devoir vous  

vouloir je  

prendre nous  
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Badge 

jaune 

Essai 3 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

   Conjugue le verbe au présent de l’indicatif, à la personne 

demandée.  
 

Verbe à l’infinitif Personne Verbe conjugué 

être nous  

avoir j’  

aller ils  

faire on  

dire vous  

devoir tu  

vouloir elles  
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Badge 

vert 

pomme 

Essai 1 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

Complète ces phrases en conjuguant les verbes entre 

parenthèses au présent de l’indicatif. 

 

a) Dans la forêt, _________________des champignons 

d'espèces variées. (pousser) 

b) Tu ______________ du matériel de classe. (acheter) 

c) Les élèves _______________sur le terrain de sport. (aller)   

d) À marée haute, la mer___________ jusqu'à la dune. (venir) 

e) Tu _____________ partir au Canada. (vouloir) 

f) Vous ______________ bien de m'informer de ce 

changement d'horaire. (faire) 
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Badge 

vert 

pomme 

Essai 2 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

  Complète ces phrases en conjuguant les verbes entre 

parenthèses au présent de l’indicatif. 

 

a) Les marins _____________ l'ancre à la mer. (jeter) 

b) Les feuilles _________________ en automne. (jaunir) 

c) Cette jeune jument__________________ très vive. (être) 

d) Marie __________ sa leçon sur le bout des doigts. (savoir) 

e) Vous ne _______________ pas toujours la vérité. (dire) 

a) Jérémy et Maxime ne _______________ pas se débrouiller 

seuls dans le métro. (pouvoir) 
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Badge 

vert 

sapin 

Essai 1 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

  Complète ce texte en conjuguant les verbes au présent de 

l’indicatif. 

La paire de chaussures 

Elles _____________ (habiter) une belle boîte en carton où elles 

_____________(être) roulées dans du papier de soie. Elles s’y 

_____________ (trouver) parfaitement heureuses, et elles 

_____________ (espérer) bien que cela durerait toujours. 

Oui mais ____________ (deviner) –vous ce qu’il va se passer ? 

Nous _____________ (savoir) tous ce qui va arriver. Toi aussi, tu 

_____________ (deviner) ce qui va arriver, alors je 

_____________ (continuer) de te raconter. 
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Badge 

vert 

sapin 

Essai 2 
Nom :    Prénom : 

date :  

Validé :  

 oui   non 

  Complète ce texte en conjuguant les verbes au présent de 

l’indicatif. 

La paire de chaussures 

Elles _____________ (habiter) une belle boîte en carton.  Mais 

voilà qu’un jour une vendeuse les _____________ (sortir) de 

leur boîte afin de les essayer à une dame. La dame les 

_____________ (mettre), _____________ (faire) quelques pas 

avec, puis, voyant qu’elles lui _____________ (aller) bien, elle 

_____________ (dire) : 

« Je les _____________ (acheter) ! » 
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